

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



黑龙江采石场

事实真如学校领导所说的那样吗？晚上八点半，黑龙江采石场还没有进入春耕的东北农村一片寂静，记者再次来到团结采石场山下，工地现场灯火通明，工地外围的探照灯随时捕捉着记者的身影。记者趴在碎石堆上，用摄像机记录着采石场里发生的一切，采石场内，生产机械正在工作，大型铲车发出耀眼的白光，随，满满一铲石料倾倒在记者身边。那么，团结采石场是否获得了环保部门的审批呢？记者在鹤岗市政府办事大厅环保局窗口得到了这样的答案：记者：鹤岗市的团结采石场，我想问一下，黑龙江采石场哪个环评做了没有？工作人员：没有，黑龙江采石场没有到我们这里来办手续。

鹤岗市第二十二中学是一所寄宿制学校，家长们说，就算采石场只在夜间开工，可孩子睡着了也一样逃不过灰尘的侵害，面对现状，家长们很无奈。

与此同时，学校方面也接到了上级的通知，鹤岗市二十二中常务副校长石景山说：“下的文就是说，媒体来采访，必须经过咱们教育局，也是说怕你们给曝光以后，对当地有影响。

”没有通过环评的采石场怎么就建在了学校跟前？被关停后，为何又违规开工生产？谁又对孩子们和村民们的健康负责？有关事件进展，中国之声将继续关注。

黑龙江省

(视频截图)黑龙江网络广播电视台讯据龙视都市频道《新闻夜航》节目报道,日时许,哈尔滨市阿城区的一家采石场里,两名工人在作业时被山上滚落的巨石压在了下面。发生事故的地点就在哈尔滨市阿城区蜚克图镇新富村的联营第一采石厂,事发时,采石厂工人张荣健和颜庭发正驾驶着碎石用的锤机在冒雨工作。哈尔滨市阿城区安监局副局长王远新:现在我们也看到了,压在车上的这个石块非常的大,当时的条件,没有机会,没有大型机械,所以就无法救援。由于现场坠落的石块重量超过两百吨,给救援工作增添了相当大的困难,经过救援人员在现场的反复研究,才制定了最终救援方案。哈尔滨市阿城区安监局副局长王远新:通过在巨石底下,挖一个深沟,然后用一个钩机和一台铲车拽,一台钩机推,把这个石头,从被砸的机器上移动下来了。

哈尔滨市阿城区安监局副局长王远新:在被砸的钩机里,发现两名失踪人员,经过现场鉴定,两人已经没有生命体征。随着救援工作的结束,事故已经进入了调查阶段,王局长说,目前他们已经暂扣了联营第一采石厂的生产许可证,责令对方停产整顿,而进一步的处理决定,黑龙江采石场还需要等待最后的调查结果。哈尔滨市阿城区安监局副局长王远新:如果说在调查中出现最严重的情况,也就是说存在违规,违法的行为,最严重的就是吊销企业生产许可证,列入关闭名单。岁的张荣健岁的颜庭发,逝去的生命我们已经挽回不了,但我希望,让这个血的教训,给大家一个警醒,就好像采石厂门口立的那块宣传牌说的一样,坚决遵守安全生产规章制度,确保高高兴兴上班来,安安全全回家去,毕竟生命只有一次,失去了就再也找不回来了。网络公益活动推进会在京召开家网站和企业签订倡议书由中宣部中央网信办联合主办的网络公益活动推进会月日在京召开。

鹤岗市二十二中常务副校长石景山介绍,学生停课,鹤岗市有关部门对此事予以了关注,环保部门对团结采石场进行了查处。采石场被查封了,按理说,孩子们可以安心上课了,但让人没有想到的是,仅仅隔了一夜的时间,采石场又开工了,这又是怎么回事呢?采访中,学校领导告诉记者,虽然各有关部门进行了联合查处,但封条并没能阻止采石场的正常开工。

原文地址:<http://jawcrusher.biz/ptsb/TRDLHeiLongAd8Ts.html>